Приложение 3

Самостоятельная работа,  демонстрируется через проектор или кодоскоп.  
Что Вы знаете о концентрированной серной кислоте?

1.Степень окисления серы в  концентрированной серной кислоте :

а\     +6 ;           б\ +4 ;               в\ -2  ;                                  г\ - 6.
2.Масса открытого сосуда с концентрированной серной  кислотой со временем : 

а\ уменьшится;             б\ увеличится ;                              в\ не измениться.
3. В концентрированной серной кислоте окислителем является:

а\ протон водорода;      б\   сульфат-ион и протон водорода;    в\ сульфат- ион ; 

4.Концентрированная серная кислота проявляет: 

а\ окислительно – восстановительные свойства;                   

б\ только восстановительные свойства;

в\ не проявляет окислительных свойств;
г\ только  окислительные свойства.                   

5.Окислительные свойства серы   увеличивается в ряду:

а\  H2S – H2SO4 – H2SO3 ;                            б\ H2SO4 – H2SO3 – H2S ;
в\   H2S – H2SO3 – H2SO4;                               г\ H2SO3 – H2S – H2SO4.
6.Концентрированная серная кислота реагирует со всеми веществами в ряду:

а\  Al ,     CuO,             NaOH ,        Na2CO3 ;

б\ Zn,      MgO,           Al(OH)3,      NaClкр; 

в\    Fe,       Al2O3,        Mg(OH)2,    CaCO3;

г\     Pb,       ZnO,            Cu(OH)2,     BaCO3 . 

7.Концентрированная серная кислота не взаимодействует с:

а\ Al  и  Fe;                                         б\    NaClкр   и   Al;

в\ Cu  и  S ;                                         г\     Fe и      NaNO3кр.

8.Неверно написано  равнение реакции:

а\S + 6HNO3 = H2SO4 + 6NО2 + 2H2O
б\ Cu + H2SO4 конц= CuSO4 + H2 

в\Cu + H2SO4конц = CuSO4 + 8NO2 + H2O

г\ CuS   + H2SO4конц   - CuSO4 + SO2 + 2H2O

9.Концентрированной серной кислотой можно сушить следующие газы:

 а\  NH3   и  H2S      б\ CO2  и CO        в\ O2 и  N2      г\ Cl2  и  SO2.

10.Концентрированную серную кислоту часто используют в органическом синтезе. Это связано с тем, что:

а\ обладает восстановительными свойствами.
б\ обладает окислительными свойствами; 

в\ она не вступает во взаимодействие с органическими веществами;

г\ обладает  водоотнимающими свойствами; 
Затем следует взаимообмен листочками и взаимопроверка по графическому ключу.
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